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Zápisnica zo zasadnutia  obecného zastupiteľstva ( OcZ) obce Záriečie zo dňa 10.09.2025 

Program :              Podľa priloženej pozvánky 

Prítomní :              Andrea Nosková, Ing. Jozef Kollár, Ing. Rastislav Kredatus, Milan  Lišanik, Miloš 

Zvonek  

Ospravedlnený:    - 

 Prizvaní:              Ing. Anna Hoštáková 

Overovatelia :      Ing. Jozef Kollár, Milan Lišanik 

Zapisovateľ:         Ing. Andrea Pecková 

Starosta privítal poslancov, zhodnotil, že sú prítomní všetci poslanci, privítal hlavnú 

kontrolórku obce  a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie je uznášania 

schopné.  

►  Obecné zastupiteľstvo (ďalej OcZ) schválilo  program zasadnutia tak ako bol predložený. 

►   V treťom bode programu p. Hoštáková oboznámila poslancov so Správou z kontroly 

 plnenia uznesení zo zasadnutia OcZ zo dňa 04.06.2025. Poslanci vzali na vedomie. 

 ►  Štvrtý bod programu bol určený prerokovaniu  a schváleniu zámennej zmluvy pozemku 

pri súp.č. 80, vo vlastníctve Júlie a Petra Revákovcov.  Časť pôvodného pozemku KN-E parc. 

č. 2275 v k. ú. Záriečie, z ktorého bol odčlenený Diel č. 8 o výmere 42 m2 (vo vlastníctve 

Obce Záriečie) a to v spojení s Geometrickým plánom č. 5/2025, ktorý dňa 18.06.2025 úradne 

overil Okresný úrad Púchov, katastrálny odbor, pod. č. G1-93/25. Celý prevod sa uskutočňuje 

v zmysle ustanovenia § 9a ods. 15 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), pričom ide o pozemok, ktorý je priľahlou plochou k 

stavbe vo vlastníctve nadobúdateľov (manželia Revákovci), tvoriacou svojím umiestnením a 

využitím neoddeliteľný celok s touto stavbou (stavba so súp. č. 80), pričom ako protihodnota 

bude do výlučného vlastníctva Obce Záriečie prevedená časť pôvodného pozemku KNC parc. 

č. 176, a to odčlenený Diel č. 7 o výmere rovnako 42 m2. 

Poslanci uvedenú zmenu schválili a poveril starostu o podpísanie zmluvy a dokončenie 

usporiadania vlastníckych práv na katastrálnom úrade. 

► V piatom bode programu poslanci prerokovali spoločnú žiadosť o NFP na projekt 

„Dedičstvo predkov zachovajme" s cezhraničným partnerom - obcou Lidečko. Súčasťou 

povinných príloh v programe INTERREG Slovensko – Česko 2021-2027  je aj Dohoda o 

spolupráci partnerov na projekte, k podpisu ktorej poverili starostu. Finančná spoluúčasť je vo 

výške 8% zo žiadanej dotácie čo je pre našu obec  62 973,57€. 

►  V šiestom bode sa prítomní venovali viacerým žiadostiam. 

- ako prvá bola prerokovaná žiadosť o prenájom časti pozemku parc.č. KN-C 623 o výmere 

150m2, ktorý slúžil  ako akumulačná vodná nádrž pre bývalú pálenicu. Miroslav Kuchta 

uvedenú časť pozemku bude udržiavať čistú, bez náletových drevín a naplavenín z potoka za 

možnosť užívania nádrže. Poslanci uvedené schválili na jeden rok, nakoľko v súčasnej dobe je 

pozemok neudržiavaný a následne po roku sa stav zhodnotí a rozhodne sa ako ďalej. 

- druhú žiadosť o pravidelný prenájom veľkej sály kultúrneho domu pre telesné cvičenie vzali 

na vedomie, účtovať prenájom priestorov p. Daníkovej sa bude podľa schváleného cenníka. 

- žiadosť starostu o kúpu prívesného vozíka za automobil do Obec Záriečie s.r.o. v cene 930,-

€, poslanci schválili. 

-  žiadosť o predaj časti pozemku v Klecenci pre p. Repku odložili  na ďalšie zasadnutie OcZ. 
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 Následne prebehla diskusia o pripravovanom 550. výročí prvej písomnej zmienke o 

obci, kde sa poslanci predbežne dohodli na termíne 26. až 28. 06. 2026. Je potrebné začať 

s prípravou programu a ostatnom potrebnom  zabezpečení akcie. Predbežne by sa v piatok 

26.6. realizovala akcia Vitajte prázdniny, v sobotu 27.6. futbalový zápas a večerná zábava 

a v nedeľu 28.6. kultúrny program s pozvanými hosťami. 

Ďalej sa dohodli na termíne Vítania detí a Posedenia so seniormi – 19.10.2025 o 14 a 15 hod.  

V ďalšej diskusii sa prítomní zamysleli nad súčasným finančným stavom rozpočtu obce 

a ďalším rozpočtovým obdobím s prihliadnutím na vyššie uvedené akcie, pripravované alebo 

schválené projekty a ich spolufinancovanie. Z dôvodu zadĺženosti obce, splácaniu úverov 

a konsolidácii verejných financií štátu je situácia zložitá a ovplyvňuje možnosti a ďalšie plány 

rozvoja obce.        

 

 ► V závere zasadnutia starosta poďakovala prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

     
  
Zapísal:          Ing. Andrea Pecková  

  

 

 

Overovatelia:  Ing. Jozef Kollár                                                                       Peter Haluška  

                        Milan Lišanik                                                                           starosta obce       


